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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

Zagreb, 17. travanj 2018. godine 

Rast i visoka profitabilnost Partner banke u 2017. godini 

 

S izuzetnim zadovoljstvom objavljujemo poslovne rezultate Partner banke za 2017. godinu koju su obilježili stabilan i 
kontroliran rast aktive, iznimno visoka profitabilnost iz redovnog poslovanja, kao i daljnje smanjenje rizika loših 
plasmana, čime je Banka osigurala i potvrdila svoju značajnu poziciju u bankarskom sektoru. 

Banka je 2017. godinu završila s aktivom u visini od 1.798 milijuna kuna što predstavlja rast od 192 milijuna kuna ili 
12% u odnosu na kraj prethodne godine.  

Kreditni portfelj Banke zabilježio je značajan rast od 102 milijuna kuna ili 12% u odnosu na kraj prošle godine, te je na 
kraju 2017. godine isti iznosio 925 milijuna kuna. Unutar kreditnog portfelja krediti trgovačkim društvima rasli su za 65 
milijuna kuna ili 10%, a rast je isključivo financiran iz vlastitih sredstava. Financiranje iz sredstava HBOR-a i mjenica su 
u padu čime je rast kredita od 10% sa stajališta profitabilnosti još i značajniji. Kreditni portfelj prema stanovništvu 
povećan za 55 milijuna kuna odnosno za 34% te je time udio kredita stanovništvu dosegao gotovo 24% ukupnog 
kreditnog portfelja.  

Ukupni kreditni portfelj zajedno s korporativnim obveznicama na kraju 2017. godine iznosio je 982 milijuna kuna. 

Banka je tijekom 2017. godine viškove sredstva nastavila ulagati u vrijednosne papire te su isti narasli za 87 milijuna 
kuna, prvenstveno kroz ulaganje u korporativne obveznice državnih tvrtki te ulaganja u novčane fondove, a što se 
odrazilo na povećanje rezervi likvidnosti te povećanje kvalitete aktive Banke. 

Proteklu 2017. godinu obilježio je i nastavak rasta depozita te su tako na kraju godine ukupni depoziti Banke dosegli 
razinu od 1.343 milijuna kuna, što je rast od 122 milijuna kuna ili 10%. Banka je povećanjem depozita osigurala stabilne 
izvore financiranja za odobrenje novih plasmana.  

Znatno veći rast bilježe depoziti po viđenju za 74,3 milijuna kuna ili 28% dok su  oročeni depoziti rasli za 48,3 milijuna 
kuna ili 5%. Najveći dio ukupnog rasta depozita odnosi se na depozite trgovačkih društava koji su rasli za gotovo 69 
milijuna kuna, a ostalih 53 milijuna kuna odnosi se na štednju stanovništva.  

Neto kamatni prihodi iznosili su 41 milijuna kuna što predstavlja rast od 6% u odnosu na godinu ranije te su činili 67% 
ukupnih neto prihoda.  

Dobra kretanja u bilanci odrazila su se pozitivno i na račun dobiti i gubitka te je tako Banka u 2017. godini ostvarila 
značajnu Dobit iz poslovanja prije rezervacija u visini 23 milijuna kuna što predstavlja izniman rezultat te iznimno visoku 
sposobnost Banke generiranju dobiti iz poslovanja u odnosu na kapital u visini od 13,46% (operativni ROE). 

Prema revidiranim godišnjim izvješćima Banka je iskazala Dobit prije oporezivanja u visini od 8,29 milijuna kuna,  Dobit 
nakon oporezivanja u visini od 6,80 milijuna kuna, a Sveobuhvatnu dobit u visini od 7,00 milijuna kuna. 

U 2017. godini Banka je značajno smanjila rizik loših (NPL) plasmana pa je tako Banka tijekom 2017. godine smanjila 
ukupan neto rizik plasmana iz NPL portfelja za čak 23% odnosno sa 88,8 milijuna kuna na 68,4 milijuna kuna.  

Banka će u nadolazećem razdoblju nastaviti s daljnjim kontroliranim rastom kredita pokrivenih dobrim osiguranjima, 
daljnjim smanjenjem udjela NPL plasmana, a nakon redizajna Internet bankarstava u pripremi je uvođenje mobilnog 
bankarstva koje će pomoći jačanju i širenju bazu klijenata, prvenstveno srednjih i malih poduzetnika te građana. 

Još jednom zahvaljujemo Vama, našim klijentima, na ukazanom nam povjerenju, te se obvezujemo da ćemo Vam i u 
budućnosti biti siguran financijski oslonac i pouzdan partner. 
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Hrvatska banka kojoj vjerujete  




